



February 2024

**Subject: Introduction as the New Head of Year 8**

Dear Parents/Guardians,

আমি আশা করি এই চিঠিটি আপনাকে ভালভাবে খুঁজে পাবে। আমি হলি লজে বছরের ৪ এর নতুন প্রধান হিসাবে নিজেকে পরিচয় করিয়ে দিতে লিখছি। এটি অত্যন্ত উত্তেজনা এবং উত্সাহের সাথে যে আমি এই ভূমিকায় পা রাখছি, আপনার সন্তানদের তাদের শিক্ষাগত যাত্রার এই গুরুত্বপূর্ণ পর্যায়ে পথ দেখানোর দায়িত্ব অর্পণ করা হয়েছে।

বছর ৪ আপনার সন্তানের শিক্ষাগত জীবনে একটি গুরুত্বপূর্ণ মুহূর্ত চিহ্নিত করে যখন তারা তাদের ভবিষ্যতের অধ্যয়নের ভিত্তি স্থাপন করে, বিশেষ করে যখন তারা তাদের GCSE পরবর্তী শিক্ষাবর্ষে যাত্রা শুরু করার জন্য প্রস্তুত হয়। আমার প্রধান লক্ষ্য হল নিশ্চিত করা যে প্রতিটি শিক্ষার্থী তাদের পূর্ণ সম্ভাবনায় পৌঁছায় এবং তাদের জীবনের সকল ক্ষেত্রে নিজেদের সেরা সংস্করণে পরিণত হয়।

হলি লজে, আমরা দৃঢ়ভাবে বিশ্বাস করি যে প্রত্যেকেরই শেখার এবং নিরাপদ বোধ করার অধিকার রয়েছে। এটা অপরিহার্য যে আমাদের শিক্ষার্থীরা একাডেমিক, সামাজিকভাবে এবং আবেগগতভাবে উন্নতি করতে সমর্থিত এবং ক্ষমতায়িত বোধ করে। বছর ৪-এর প্রধান হিসাবে, আমি একটি অন্তর্ভুক্তিমূলক এবং লালন-পালনকারী পরিবেশ গড়ে তুলতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ যেখানে প্রত্যেক শিক্ষার্থীকে মূল্যবান, সম্মানিত এবং শ্রেষ্ঠত্বের জন্য উৎসাহিত করা হয়।

আমাদের উচ্চাকাঙ্ক্ষা, সুযোগ এবং সম্প্রদায়ের মূলমন্ত্র আমাদের স্কুলের নীতিকে আবদ্ধ করে। উচ্চাকাঙ্ক্ষার সংমিশ্রণের মাধ্যমে, সফল হওয়ার আকাঙ্ক্ষা দ্বারা চালিত, এবং আমাদের নিবেদিত কর্মী এবং ব্যাপক পাঠ্যক্রম দ্বারা প্রদত্ত সুযোগের মাধ্যমে, আমরা আমাদের শিক্ষার্থীদের মধ্যে অধ্যবসায়, স্থিতিস্থাপকতা এবং সংকল্পের মূল্যবোধ জাগ্রত করার চেষ্টা করি। অধিকন্তু, আমরা সম্মিলিত সাফল্য অর্জনে সম্প্রদায় এবং সহযোগিতার গুরুত্ব স্বীকার করি এবং আমরা সক্রিয়ভাবে আমাদের ছাত্রদের মধ্যে একতা ও ঐক্যের অনুভূতি প্রচার করি।

আপনার সন্তান যখন ৪ বছর ধরে অগ্রসর হয়, আমি আপনাকে তাদের শিক্ষার সাথে সক্রিয়ভাবে জড়িত থাকতে এবং আপনার যে কোনো উদ্বেগ বা আকাঙ্ক্ষার সাথে যোগাযোগ করতে উত্সাহিত করি। একসাথে, আমরা আপনার সন্তানের একাডেমিক এবং ব্যক্তিগত বিকাশে সহায়তা করার জন্য অংশীদারিত্বে কাজ করতে পারি, এটি নিশ্চিত করে যে তারা সামনের চ্যালেঞ্জ এবং সুযোগগুলির জন্য ভালভাবে প্রস্তুত।

সমাপ্তিতে, আমি আপনার এবং আপনার সন্তানের সাথে এই যাত্রা শুরু করতে পেরে উত্তেজিত। আমি আত্মবিশ্বাসী যে, আমাদের সম্মিলিত প্রচেষ্টা এবং উত্সর্গের মাধ্যমে, আমরা আমাদের বর্ষ ৪-এর শিক্ষার্থীদের কৃতিত্বের নতুন উচ্চতায় পৌঁছাতে এবং তাদের পূর্ণ সম্ভাবনাকে আনলক করতে সক্ষম করতে পারি।

আপনার অব্যাহত সমর্থনের জন্য আপনাকে ধন্যবাদ, এবং আপনার যদি কোনো প্রশ্ন বা উদ্বেগ থাকে তবে দয়া করে যোগাযোগ করতে দ্বিধা করবেন না।

Warm regards,

Mr Golden

Head of Year 8

[sgolden@holly-lodge.org](mailto:sgolden@holly-lodge.org)